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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia primeiro do mês de dezembro do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a Quadragésima Segunda 

(42ª) Sessão Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona 

(19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de dezembro de 2025. Às 17h, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Cinoê Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (04), Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello (05), Everton Bombarda (06), Ivanildo 

Gonçalves da Silva (07), João Victor Coutinho Gasparini (08), 

Luis Roberto Tavares (09), Luiz Fernando Saviano (10), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (11), Mara Cristina 

Choquetta (12), Márcio Dener Coran (13), Márcio Evandro 

Ribeiro (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou a Vereadora 
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Mara Cristina Choquetta para que procedesse à leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo a entrada do 

Requerimento n.º 733/2205 e votação Em Bloco dos 

Requerimentos e das Moções. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Márcio Dener Coran, pedindo a entrada da Moção 

n.º 438/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, pedindo leitura na íntegra da Moção n.º 

436/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti, pedindo leitura na íntegra da Moção n.º 

435/2025. Colocados a votos, em sessão de hoje, os pedidos 

dos vereadores foram aprovados por todos os presentes. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário, conforme Artigo 122, § 3, do 

Regimento Interno vigente, as Atas da 39ª, 40ª e 41ª Sessões 

Ordinárias e da 16ª e da 17ª Sessões Extraordinárias, do 1º ano 

da 19ª Legislatura, as quais, depois de achadas conformes, 

foram devidamente assinadas, conforme Artigo 122, § 7, do já 

citado Regimento, pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis 

Roberto Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º 

Secretário. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Atas 

foram aprovadas por todos os presentes. Na sequência, o 1º 

Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 175 de 2025, de autoria dos 

Vereadores Wagner Ricardo Pereira e Cinoê Duzo, 

“Instituindo o programa “Zerão Ativo” e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 2. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 34 de 2025, de autoria do Vereador Everton 

Bombarda, “Concedendo o Título de Cidadão Mogimiriano ao 

Senhor Aldo Sergio de Freitas”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). Ato 

contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação 

dos nobres Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, 

hoje endereçados à Mesa: Requerimento Nº 725/2025 - 

Assunto: REQUER ALTERAÇÃO DA DATA DA 

HOMENAGEM APROVADA ATRAVÉS DO 
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REQUERIMENTO N.º 688/2025. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 728/2025 - Assunto: REQUER O 

CANCELAMENTO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

APROVADA POR MEIO DO REQUERIMENTO 701/2025. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Requerimento Nº 729/2025 - 

Assunto: REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 

NEOENERGIA PODA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS 

NA AVENIDA BRASILIA, NESTA CIDADE. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Requerimento Nº 732/2025 - 

Assunto: A CÂMARA MUNICIPAL REQUER AO 

MINISTÉRIO PÚBLICO QUE SEJA ABERTO UM 

PROCEDIMENTO SEPARADO PARA APURAR A 

EMPRESA VISAFERTIL, SITUADA LOGO APÓS O 

TREVO DE MOGI MIRIM A CONCHAL, NA RODOVIA 

SP 191 WILSON FINARDI 1-5 MOTIVADO PELO MAU 

CHEIRO NO AR E POLUIÇÃO DO SOLO, CAUSADOS 

PELA OPERAÇÃO REALIZADA PELA REFERIDA 

EMPRESA, PORTANTO, GERANDO DANOS 

AMBIENTAIS IRREVERSÍVEIS. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Colocados a votos, em sessão 

de hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por 

todos os presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa: Moção Nº 433/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À ATLETA DE JIU-JITSU JULIANA 

CRISTINA LONGHI, POR TER SE DESTACADA NO 

OPEN INTERNACIONAL DE JUIZ DE FORA/MG, 

OCORRIDO EM 15 DE NOVEMBRO DE 2025, NA QUAL 

FOI CAMPEÃ DA CATEGORIA E 3º LUGAR NO 

ABSOLUTO. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Moção 

Nº 434/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS PARA COM A EQUIPE DE VOLEI 

MASCULINO SUB 18 DO SEJEL PELA CONQUISTA DO 

TITULO DE CAMPEÃO NO CAMPEONATO DA ADR – 

ASSOCIAÇÃO DEPORTIVA REGIONAL, OCORRIDO NO 

ÚLTIMO DIA 19 DE NOVEMBRO NO GINÁSIO DO 
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TUCURÃO. Autoria: EVERTON BOMBARDA. A Moção Nº 

435/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS VENCEDORES 

DO 15º CONCURSO LITERÁRIO ORLANDO BRONZATO 

“PINTACA”, COM ENTREGA DE CERTIFICADO NO 

INTERVALO DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI, CRISTIANO 

GAIOTO E WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. A Moção 

Nº 436/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O 

ENGENHEIRO CIVIL E BACHAREL EM DIREITO, 

HIDEKI MATSUDA, PELO LANÇAMENTO DO LIVRO 

"PROPOSTAS PARA PERENIZAÇÃO DO CICLO 

HIDROLÓGICO”. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Moção Nº 438/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ATLETA DE 

FISICULTURISMO MURILLO CESAR FRANCATTO, POR 

TER SE DESTACADO NO CLASSIC PHYSIQUE MUSCLE 

CONTEST EM POÇOS DE CALDAS/MG, OCORRIDO EM 

25 DE OUTUBRO DE 2025, NA QUAL FOI CAMPEÃO EM 

TRÊS CATEGORIAS. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções foram 

aprovadas, Em Bloco, por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 724/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO 

DAS AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DE ARTES NA 

REDE PÚBLICA NO PROJETO SER. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Requerimento Nº 726/2025 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AS PROVIDÊNCIAS 

ADOTADAS PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NO 

QUE DIZ RESPEITO A DEMANDA APRESENTADA POR 

MEIO DA INDICAÇÃO Nº 881/2025. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 727/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AS 

DEMANDAS DE MANUTENÇÃO PENDENTES NA UBS 

DOUTOR GERALDO CAMPOS FREIRE, BAIRRO 
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JARDIM SANTA CLARA – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

731/2025 - Assunto: REQUER QUE ENCAMINHE AO SR. 

PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA A 

RELAÇÃO DOS REPRESENTANTES ELEITOS NA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NO DIA 26/11/2025 

QUE IRÃO CONTRIBUIR COM AS POLÍTICAS 

PÚBLICAS. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 733/2025 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A PARALISAÇÃO 

DAS OBRAS DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA 

PRAÇA PREFEITO JAMIL BACAR, BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Na sequência, o Sr. Presidente 

deu por aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas 

ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 895/2025 - Assunto: 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO ESTUDOS PARA O 

ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE CONCEDA REDUÇÃO 

DE JORNADA LABORAL, SEM DIMINUIÇÃO 

SALARIAL, A SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 

QUE SEJAM PAIS OU RESPONSÁVEIS POR PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA. Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI. Indicação Nº 929/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE ESTUDOS TÉCNICOS PARA A PODA DA 

ÁRVORE LOCALIZADA NA PRAÇA SÃO JOSÉ E 

PRAÇA RUI BARBOSA. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 930/2025 - Assunto: INDICA 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, QUE DETERMINE PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS PARA A IMPLANTAÇÃO DE ÁREAS 

KIDS EM TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 

(UBS) DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Indicação Nº 931/2025 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJAM 
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REALIZADOS ESTUDOS VISANDO POSSIBILITAR A 

DESTINAÇÃO DOS RECURSOS PROVENIENTES DA 

ALIENAÇÃO DE BENS IMÓVEIS PREVISTA NO 

PROJETO DE LEI Nº 152/2025 PARA A CONSTRUÇÃO 

DE UNIDADES HABITACIONAIS DESTINADAS AO 

PROGRAMA MUNICIPAL DE LOCAÇÃO SOCIAL. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 932/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DE IMÓVEL 

PARTICULAR LOCALIZADO NA RUA PROFESSORA 

MARIA APPARECIDA SAMPAIO EUSTACHIO, AO 

LADO DO NUMERAL 55, BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 933/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA PROVIDENCIADA, COM 

URGÊNCIA, A DESOBSTRUÇÃO DO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA DOUTOR ALEXANDRE 

COELHO, CRUZAMENTO COM A RUA MAESTRO 

AZEVEDO, CENTRO - REGIÃO CENTRAL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

934/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

EXECUÇÃO DA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NO ESPAÇO VERDE SITUADO ENTRE AS 

RUAS PRESIDENTE KENNEDY E ANGELINO 

MARIOTONI, NO BAIRRO SANTA HELENA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 935/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA 

DOS GALHOS DO INDIVÍDUO ARBÓREO 
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LOCALIZADO NA ÁREA VERDE ENTRE AS RUAS 

PRESIDENTE KENNEDY E ANGELINO MARIOTONI, 

BAIRRO SANTA HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

936/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA E 

ROÇAGEM DO MATO ALTO NA ÁREA VERDE 

PERTENCENTE AO MUNICÍPIO, LOCALIZADA NA RUA 

BENEDITO DA CUNHA CAMPOS, BAIRRO JARDIM 

NAZARETH – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 937/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE LIMPEZA DO MATO ALTO E DA SUJEIRA 

NA CALÇADA EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL 

PROFESSOR HUMBERTO BRASI - BAIRRO JARDIM 

PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 938/2025 - Assunto: 

INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE COBERTURA EM 

PONTO DE ÔNIBUS. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 939/2025 - Assunto: Indico ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Paulo De Oliveira e Silva, para que 

através das secretarias competentes, providenciem com 

urgência a realização de Operação Tapa-Buracos na Rua 

Joaquim Andrade, localizada no Jardim Paulista. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Resposta da 

Renovias Concessionária S/A, em nome de Henrique S. 

Robortella, Engenharia, referente ao Requerimento n.º 251 de 

2025. Respostas da Arteris Intervias, em nome de Wallace 

Vinícius Santos Merlin, Diretor Superintendente, referentes 

aos Requerimentos n.ºs 448 e 673 de 2025. Resposta da 
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Neoenergia Elektro, em nome de Patrícia Carvalho, Gerência 

de grandes clientes, referente ao Requerimento n.º 634 de 

2025. Resposta da Secretaria de Mobilidade Urbana, em nome 

de Paulo Tarso de Souza, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 692 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Suprimentos e Qualidade, em nome de Larissa Rodrigues 

Vicente, Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 

710 de 2025. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 1º de dezembro de 2025. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais Vereadores 

inscritos, o Sr. Presidente passou à parte dos trabalhos 

reservada à “TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à Casa da 

existência de orador regularmente inscrito para uso de Tribuna 

Livre, conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e 

Resoluções n.ºs 135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. 

Presidente da Câmara convidou para que entrassem no 

Plenário as Senhoras Raika Aquino e Melissa Mesquita, cujos 

discursos foram gravados, integralmente, como toda a sessão, 

estando disponíveis no site da Câmara e na plataforma do 

Youtube. Para a “Tribuna Livre”, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 17h39, para reabri-la, posteriormente, às 18h06. Não 

havendo mais proposituras ou quaisquer outros documentos 

para serem levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão às 18h06, conforme o disposto 

no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno 

vigente). Decorrido o interstício regimental a que se refere o 

citado dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo que o item 2 da 

ordem do dia fosse votado primariamente. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 

1º, inciso III, “d”, do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. 
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Projeto de Lei Nº 148/2025, de autoria do Vereador 

WAGNER RICARDO PEREIRA, "DÁ DENOMINAÇÃO 

OFICIAL À RUA PROJETADA 05, LOCALIZADA NO 

RESIDENCIAL PRIMAVERA, DE ‘RUA IRACI GAZOTO 

POLETTINI’". Parecer Conjunto das Comissões de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos e de Justiça e 

Redação. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que é uma honra sugerir este projeto de lei, 

pois, embora não tenha convivido com ela, conhece de perto a 

família. Em seguida, fez a leitura da justificativa do projeto. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

148/2025 foi aprovado por unanimidade. “Ex-vi” do disposto 

no § 2º, inciso III, do Artigo 171 do Regimento Interno. 1. 

Veto Parcial ao Projeto de Lei Nº 86/2025, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE MOGI MIRIM A FIRMAR 

TERMO DE COOPERAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE 

ITAPIRA PARA USO COMPARTILHADO DO PÁTIO DE 

VEÍCULOS AUTOMOTORES, NOS TERMOS DO ART. 31, 

INCISO XIV, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação. Para rejeição do Veto é necessário da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, computando-se o voto do 

Presidente, em conformidade com o disposto no Art. 184, § 2º, 

Inciso XIII, c.c. Art. 192, § 3º do Regimento Interno. Fez uso 

da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que 

foi relator do veto parcial, o qual se refere às Emendas n.ºs 1, 

2, 3 e 4, propostas pelo Vereador Manoel Palomino. Salientou 

que as emendas foram aprovadas de forma unanime na Casa e 

que o veto não merece prosperar. Citou que as emendas não 

alteram a essência do projeto nem impõem obrigações 

administrativas indevidas ao Poder Executivo. Em seguida, 

discorreu sobre cada uma das emendas, afirmando que elas 

representam um aperfeiçoamento legítimo, compatível com o 

papel fiscalizador e normativo do Poder Legislativo municipal. 

Finalizou dizendo que o veto não encontra respaldo jurídico 

consistente, devendo ser rejeitado. Fez uso da palavra o 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 
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defendendo a derrubada do veto, uma vez que o projeto e as 

emendas foram aprovados nesta Casa, as quais não alteram o 

mérito do projeto, trazendo clareza, segurança jurídica e 

eficiência no serviço de remoção e guarda dos veículos. 

Ressaltou que as emendas não possuem vícios jurídicos e não 

invadem a competência do Poder Executivo. Finalizou 

pedindo apoio à derrubada do veto. Fez uso da palavra o 

Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que o Poder 

Legislativo precisa saber a força que tem e até onde pode ir, 

posicionando-se contrário ao veto. Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que votou 

favorável às emendas apresentadas, as quais tiveram 

aprovação unanime nesta Casa. Diante disso, frisou que não há 

lógica votar contra as emendas neste momento. Criticou o 

Poder Executivo por rejeitar tantas emendas, dizendo que são 

inconstitucionais. Porém, ressaltou ser contra o veto e 

parabenizou a iniciativa do Vereador Manoel Palomino. Fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo estar feliz por 

fazer escola, referindo-se ao Vereador Ademir. Parabenizou o 

Vereador Wagner e sua assessora pela relatoria. Comentou que 

votou favorável às emendas e que não há como votar contra 

elas. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Veto Parcial ao 

Projeto de Lei Nº 86/2025 foi rejeitado por unanimidade. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, retificando o próprio voto, o qual é contrário ao 

veto. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, retificando o próprio voto, o qual é contrário ao 

veto. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, pedindo votação Em Bloco dos projetos 4, 5, 6 

e 7 da ordem do dia. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. EM 

SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de Lei Nº 

115/2025, de autoria do Vereador CRISTIANO GAIOTO, 

"INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DO 

GARI, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 

16 DE MAIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado 

a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei N.º 115/2025 foi 
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aprovado por unanimidade. “Ex-vi” do disposto no inciso IV, 

do Artigo 172 do Regimento Interno. 4. Projeto de Lei 

Complementar Nº 19/2025, de autoria da MESA DIRETORA 

2025/2026, "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE EMPREGOS 

PÚBLICOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI 

MIRIM". 5. Projeto de Lei Complementar Nº 20/2025, de 

autoria da MESA DIRETORA 2025/2026, "DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO CARGO EM COMISSÃO DE ASSESSOR 

DE DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS NO ÂMBITO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM". 6. Projeto 

de Lei Complementar Nº 21/2025, de autoria da MESA 

DIRETORA 2025/2026, "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DO ANEXO ÚNICO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 

370/2023, PARA OS EMPREGOS PÚBLICOS DE 

DIRETOR GERAL E CONTROLADOR INTERNO". 7. 

Projeto de Lei Complementar Nº 22/2025, de autoria da 

MESA DIRETORA 2025/2026, "ALTERA O ART. 1º DA 

LEI COMPLEMENTAR Nº 366, DE 12 DE MAIO DE 2023, 

PARA AMPLIAR EM DUAS VAGAS O NÚMERO DE 

CARGOS DE ASSESSOR PARLAMENTAR, 

DESTINADOS EXCLUSIVAMENTE À SUBSTITUIÇÃO 

DE TITULARES AFASTADOS EM RAZÃO DE LICENÇA-

MATERNIDADE OU AFASTAMENTO MÉDICO 

SUPERIOR A SESSENTA DIAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

Projetos de Lei Complementar N.ºs 19, 20, 21 e 22 de 2025 

foram aprovados por unanimidade. Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Luiz Fernando Saviano, dizendo que recebeu 

algumas reclamações sobre o atendimento no poupa tempo. 

Mencionou que foi ao local na última sexta-feira e que pôde 

comprovar as reclamações, registrando sua indignação. Fez 

uso da palavra o Vereador Everton Bombarda, questionando a 

redução de uma aula de educação e de duas aulas de artes no 

projeto integral. Citou que os professores não avisados dessa 
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alteração e lamentou a retirada dessas aulas. Fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, citando um 

versículo da Bíblia, Romanos 13:7. Deu as honras ao Vereador 

João Victor por indicar uma emenda impositiva à cultura de 

Mogi Mirim. Registrou uma reclamação ao Secretário de 

Obras, pois foi feito um pedido de troca de uma tampa de 

bueiro no Paraíso da Cachoeira no dia 12, e até o momento 

nada foi feito. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, agradecendo à SEJEL, em nome da Vivian e do 

‘GeBe’. Parabenizou a equipe Águias de aço, que representou 

o estado de São Paulo na cidade de Piracicaba. Ressaltou que 

todos os atletas de Mogi Mirim foram classificados para o 

campeonato Sul-americano de luta de braço na Argentina. 

Comento que na equipe há um atleta autista, o Ramon, que já é 

campeão com o braço direito, dentre outros atletas. Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

agradecendo a aprovação do Requerimento n.º 731, que foi 

fruto de uma audiência pública sobre a questão do espectro 

autista. Comentou que a participação dos pais e das mães pode 

contribuir na formulação das políticas públicas, pois há a 

necessidade de avançar no atendimento a essas pessoas. Fez 

uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, questionando 

se alguém recebeu reclamação de morador sobre cobrança do 

famoso ISQN da construção, em obras de 2015 a 2025. 

Comentou que construções feitas irão para o IPTU a partir de 

2026. Salientou que as pessoas estão recebendo um boleto, 

porém, conforme o STF, essa cobrança é ilegal. A seguir, o Sr. 

Presidente, o Vereador Cristiano Gaioto, pediu ao vice-

Presidente que assuma a Presidência para poder fazer uso da 

palavra. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que hoje está completando 28 anos de vida pública e 

que foi uma luta grande nesse período. Comentou que veio a 

Mogi em 2013, conheceu sua esposa, teve sua filha e mudou-

se para Mogi em 2015. Ressaltou que priorizou a busca de 

recursos, sendo R$ 3,8 milhões para a educação, R$ 500 mil 

para fazer o projeto hidrográfico no bairro Laranjeiras, R$ 5,5 

milhões para a saúde, R$ 1,1 milhão para recapeamento 

asfáltico, R$ 500 mil para a ETEC, R$ 500 mil para a 
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infraestrutura; totalizando R$ 14 milhões para a cidade. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

destacando o trabalho do ‘Ve’, que tem exercido um bom 

trabalho no cemitério da região norte. Citou o Requerimento 

n.º 726, que requer informações sobre as providências 

adotadas pelo Poder Executivo acerca da condição da água na 

caixa d’água na creche Maria Todarelli, questionando o 

motivo de essa e outras trocas ainda não terem sido feitas. 

Destacou a matéria feita pelo jornalista Flávio Magalhães no 

jornal O Impacto sobre a censura do Prefeito feita a ele, 

Vereador Ademir. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, comentando sobre a fala do Vereador 

Everton Bombarda em relação aos professores de Educação 

Física. A seguir, sugeriu a convocação da Secretária de 

Educação, Josélia para falar sobre a situação. Comentou que, 

na última sexta-feira, ocorreu a confraternização dos 

funcionários da Cemmil, que possuem muita importância 

dentro do setor público; salientou que esses funcionários 

deveriam ter também a cesta de natal. Parabenizou o Vereador 

Ivanildo pela reunião sobre a zona norte, em busca de resolver 

o problema que ocorre há anos no local. Parabenizou a vice-

Prefeita, Maria Helena Scudeler, e o ‘Ve’, que vem fazendo 

um trabalho no cemitério. Parabenizou a Vereadora Daniella 

pelos projetos tem enviado a esta Casa. Parabenizou o 

Vereador Cinoê, que representa o Zerão. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, reconhecendo o trabalho dos 

Vereadores Willians e Cristiano frente à equipe do Cemmil. 

Endossou a fala do Vereador Everton, uma vez que o projeto 

Ser tem de ter mais aulas de educação física, questionando o 

motivo de sempre cortarem essa aula. Comentou sobre a Dona 

Nininha, mãe do Renan Neves, a qual está quase completando 

um século de vida. Agradeceu aos bombeiros pelos mais de 2 

mil atendimentos, citando a eficiência deles na limpeza do 

lago Lavapés. Agradeceu ao Secretário do meio ambiente, que 

está tentando resolver o problema do logo, aos vereadores e ao 

Vinicius Marchese. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, parabenizando a festa pelos 65 anos da 

escola Sinhazinha. Com a palavra o Sr. Presidente comentou 
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sobre o falecimento da Patrícia, que estava grávida. Citou que 

hoje faleceu uma mulher e em seguida o pai faleceu por não 

ter suportado a situação. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento da senhora PATRÍCIA 

GABRIELE DE PIERI. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, 

Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, 

sob a proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão às 19h44, determinando a lavratura da 

presente ata, a qual, depois de achada conforme, discutida e 

aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


